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NYUGAT MAGYARORSZÁGI EGYETEM

MEZŐGAZDASÁG- ÉS ÉLELMISZERTUDOMÁNYI KAR


Kedves Gazdászok!
A Nyugat Magyarországi Egyetem Mezőgazdaság és Élelmiszertudományi Kar nevében szeretnénk felhívni a figyelmet, az immár második alkalommal megrendezésre kerülő országos agrár-felsőoktatási intézmények vetélkedőjére, a Gazdászbajnokságra!
Célja, hogy a magyarországi Agrár felsőoktatást, agrártársadalmat a különböző gazdanapokon illetve tudományos megmérettetésen kívül, egy újabb szintéren gyűjtsük össze! 
Az eseményt a NYME MÉK HÖK illetve a Karon tevékenykedő Agrostudent Iskolaszövetkezet közös szervezésében valósul meg. 
A rendezvényre április 10-11.-én  kerülne sor a Mosonmagyaróvár jelképeként tekinthető Várnál. A 2 napos vetélkedősorozaton tudományos, agrár és a kor igényeihez igazodó vetélkedősorozaton vehetnek részt a csapattagok! Mindkét napra neves előadók, mint a Supernem, Brains, Katapult DJ, Kasza Tibi biztosítják a hangulatot!
A karoktól, illetve a csapatoktól nevezési díj ellenében a szállás és egyéb költségek biztosítva vannak. Az eseményen résztvevő csapatoktól elő feladatokat is kérnék, részletes információval hamarosan szolgálunk! Ajánljuk Facebook oldalunkat, ahol minden információt közzéteszünk! www.facebook.com/GazdaszBajnoksag
 Kérjük a csatornáitokon keresztül juttassátok el hallgatóitokhoz az információkat!
Kérdéseitekkel és a jelentkezéssel kapcsolatban forduljatok a kari HÖK-höz bizalommal.
NYME-MÉK HÖK
Varga László
HÖK Elnök
Tel: +3630/2902726

E-mail: ovarhok@gmail.com
A Gazdászok Országos összefogásának első lépése, melyet szórakozva, mulatva tehettek meg, méltó emléket állítva őseink összecsapásainak! Hiszen vigyáznunk kell őseink örökségére, szebbé téve a jelent, hogy jövője is legyen, amelyben érdemes élni!

Ezen gondolatokkal elköszönve várjuk részvételeteket és visszajelzéseteket az országos Gazdászbajnokságára!
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Kelt, Mosonmagyaróvár 2014.02.10.





             Üdvözlettel:









NYME-MÉK HÖK, 




      AGROSTUDENT ISKOLASZÖVETKEZET
